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ÚvodníkÚvodníkÚvodníkÚvodník    
 
Začátek května v Tuchlovicích již tradičně patřil Tuchlovické pouti a 
Středočeskému folklornímu festivalu. Letos již po dvaadvacáté. V pátek 
8. května bylo „Floriánské zpívání a hraní“v tuchlovickém kostele pod 
dirigentskou taktovkou Terezky Mlynaříkové. Večerní vystoupení v  
novostrašeckém kulturním centru patřilo Lístečku a Čtyřlístku. Svým 
krásným vystoupením přispěla i Turnička, která s sebou přivezla písně a 
tance z podtatranského regionu. Díky skoronickým na všechny přítomné 
dýchlo kouzlo Jízdy králů a Čtyřlístek zakončil večer kouzelným 
pořadem Hold Berounce. 
V sobotu 9. května se na tuchlovické návsi na malém pódiu před Českou 
hospodou krátce představily soubory, které později vystoupily v 
hlavním odpoledním programu.Krátce před polednem vystřídal na pódiu 
zpěváky a tanečníky odborník na brumle a brumlování Petr Jasinčuk. 
  Zástupci festivalu a zúčastněných souborů se po obědě sešli v sále 
České hospody, kde se konalo oficiální přivítání. Kromě starosty 
Tuchlovic nechyběl ani Karel Filip, starosta Nového Strašecí, a pozvání 
přijali i starostové okolních obcí. Mezi hosty byla také Ing. Věra 
Kovářová, poslankyně Parlamentu ČR, zástupce Ministerstva kultury 
ČR PhDr. Zuzana Malcová a další. Od 14.00 hod. zahájila slavnostní 
znělka festivalu hlavní odpolední program v letním kině. Magda 
Pelcová spolu s Jiřím Vernerem přivítali na pódiu k úvodnímu slovu 
Bohumila Chocholu a Terezku Mlynaříkovou, ředitele festivalu. K nim 
se s přáním pohodového průběhu celé akce přidala také Jana Svobodová 
(FUPraSk), Jaroslav Pošta (starosta Tuchlovic) a Ing. Zdeněk Štefek, 
radní pro kulturu Středočeského krajského úřadu. Nevyzpytatelné počasí 
pouze jedenkráte prověřilo odhodlání návštěvníků nenechat si ujít 
báječná vystoupení. Během odpoledne se na podiu vystřídaly soubory 
dětské a mládežnické (Děcka ze Skoronic, Jarošáček, Lísteček, nejstarší 
Rosénka – Hajdaláci,Turnička) a dospělé (Čtyřlístek a 

Gaudeamus).Večer na hlavním pódiu patřil tanečnímu divadlu „BUFO“, 
které nejednou rozesmálo a roztleskalo publikum. Kdo nestihl dopolední 
brumlování s Petrem Jasinčukem, měl druhou šanci před vystoupením 
Cimbálové muziky Vladimíra Novotného a QR Bandu Rakovník.Pokud 
by se mezi návštěvníky našel někdo, kdo si přece jen chtěl od folkloru 
na chvilku odpočinout, mohl po 21. hodině zajít do České hospody na 
„Pouťovou tancovačku“ s kapelou Černý brejle. 
Nedělní dopoledne patřilo dětským a mládežnickým souborům a velmi 
vtipně je moderoval Jan Biroš. U posluchačů dospěláků zcela jistě 
zabodoval svými vtipnými narážkami a glosami, u dětí převlekem za 
motýla Emanuela. V programu „Tancuj s námi, Floriánku“ zpívaly a 
tančily děti z MŠ Tuchlovice a soubory Borůvky (z Rakovníka), Děcka 
ze Skoronic, Notičky (z Řevnic), Turnička (z Liptovské Tepličky) a 
Vonička (z Čestlic). Dva vstupy měli v programu také Hajdaláci, 
nejstarší z pražské Rosénky. 
Závěrečným poděkováním vystupujícím souborům se uzavřel nejen 
dopolední pořad, ale i 22. ročník Středočeského folklorního festivalu 
Tuchlovická pouť 2015. 
Všichni se ale těšíme, že se za rok v květnu opět v Tuchlovicích 
sejdeme! 
 
Za sebe bych chtěl poděkovat všem dobrovolníkům a dále 
zaměstnancům Obce Tuchlovice, kteří se podíleli na veškerých 
přípravách v celé obci včetně zajištění zázemí a stravy pro všechny 
soubory v ZŠ Tuchlovice.  
Děkuji, „přípraváři“! Počítáme s Vámi i příští rok….. 

Jaroslav Pošta 
                              starosta 

        

    Oznámení obecního úřaduOznámení obecního úřaduOznámení obecního úřaduOznámení obecního úřadu 
  
 Změna úředních hodin na Obecním úřadě v Srbech – první středa  
 v měsíci  16.00 – 17.00 hod. 

    

Pozvánka na veřejné Pozvánka na veřejné Pozvánka na veřejné Pozvánka na veřejné zasedánízasedánízasedánízasedání    
  
Zveme Vás na veřejné zasedání obecního zastupitelstva, které se koná 
v pondělí 15.6.2015 od 18:00 hodin v Domě služeb  v Tuchlovicích.. 

    

Jak nakládat sJak nakládat sJak nakládat sJak nakládat s    odpady?odpady?odpady?odpady?    
 
• Sběrné místo  

Sběrné místo (Dvůr Obecního úřadu Tuchlovice, U staré školy 83) slouží 
pro občany Tuchlovic a umožňuje zpětný odběr elektrospotřebičů a 
odložení velkoobjemového odpadu zdarma. 

• Zpětný odběr elektrospotřebičů – Elektrowin, Asekol 
Pro občany Tuchlovic odběr zajištěn zdarma  
ledničky, mrazničky, TV, PC monitory, rádia, elektrohračky, počítače, 
mobily, nabíječky, kuchyňské spotřebiče-varné konvice, mixéry, 
kuchyňské roboty, fény, elektrické nářadí-el. pily, brusky, vrtačky, pračky, 
sušičky, zářivky, výbojky (staré klasické žárovky patří do popelnice do 
směsného odpadu) 

• Velkoobjemový odpad 
Pro občany Tuchlovic první středu v měsíci odběr zajištěn zdarma  
starý nábytek, křesla, židle, skříně, válendy, podlahové krytiny (koberce, linolea a apod.), umývadla, vany a WC mísy, zrcadla, autoskla, 
drátěná skla, kalená a lepená skla, kočárky, sportovní nářadí 

- Pokračování na str.2 -
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• Nebezpečný odpad 

Pro občany Tuchlovic dvakrát ročně odběr zajištěn 
zdarma 
absorpční činidla, filtrační materiály, olejové filtry, 
brzdové a nemrznoucí kapaliny, laboratorní chemie a 
jejich směsi, rozpouštědla, kyseliny, zásady, oleje, 
tuky, detergenty, fotochemikálie a pesticidy, odpad 
obsahující rtuť, baterie a akumulátory, barvy, lepidla, 
pryskyřice, plechovky, obaly a nádoby od 
nebezpečných látek, cytostatika – staré léky 

• Bioodpad 
Svoz bioodpadu každý sudý týden v pátek pro občany 
Tuchlovic zajištěn zdarma 

• Kontejnery rozmístěné v obci 
 Určeny pro tříděný odpad – plast, papír, sklo 

 
Podrobnější informace o sběru jednotlivých komodit 
tříděného odpadu na www.ou-tuchlovice.cz a na úřední 
desce Obecního úřadu Tuchlovice 

    

Obecní knihovna TuchloviceObecní knihovna TuchloviceObecní knihovna TuchloviceObecní knihovna Tuchlovice    
    

    Nově máme v knihovně cyklomapy – Brdy-Příbramsko, 
Třeboňsko, Pálava-Lednicko-valtický areál, Okolí Prahy- 
Mělnicko, Kokořínsko, Česká  ráj, Českosaské Švýcarsko, 
České středohoří, Okolí Prahy - Nymbursko, Karlštejnsko- 
Křivoklátsko, Okolí Prahy- Slapy, Posázaví - Benešovsko 
 14.05.2015 nám byl obnoven soubor knih z Kladna- velký 
výběr českých i zahraničních autorů, detektivky, romány, 
dětské knihy, kuchařky,  cestopisy. 
 Nově byl vedle vchodových dveří nainstalován zvonek pro 
hůře se pohybující čtenáře. 
 Pro opozdilce ve vracení knih: 
 do konce června je poslední termín, poté bude čtenářům 
zaslána upomínka a účtován poplatek z prodlení + poplatek za 
odeslání upomínky. 
 Opět budou v naší knihovně časopisy, prosím Vás o Vaši 
spolupráci. V Coopu bude krabička pro vhazování Vašich 
podnětů, které zpracujeme.  
 Malá ukázka časopisů: EPOCHA, F.O.O.D., HISTORY 
revue, ENIGMA, PRAKTICKA ŽENA KREATIV, SVĚT 
MOTORŮ, LIDÉ A ZEMĚ,  KOKTEJL,  BIKE,  DEKOR, 
ZBRANĚ A NÁBOJE, TOPGEAR, HISTORIE A 
VOJENSTVÍ  ATD. 
 Všechny zde není možné vyjmenovat, prosím Vás o Vaši 
spolupráci,  záleží jen na Vás, „čtenářích“, co si vyberete. 

 
Markéta Neumannová 

Obecní knihovna Tuchlovice, Tel: 312 657 696 
 

    

Z TUCHLOVICKÉ KRONIKYZ TUCHLOVICKÉ KRONIKYZ TUCHLOVICKÉ KRONIKYZ TUCHLOVICKÉ KRONIKY    
 
  

Zastavme se u dalších nepříliš rozsáhlých zpráv o naší obci. 
 Z dějin Nového Strašecí se dovídáme, že v létech 1316 – 1330 byl v našem 
kraji bohatým zemanem vladyka Dětřich ze Skuhrova, jinak ze Stochova zvaný. 
Náležela mu tvrz ve Stochově, háj Holubín, větší díl vsi Tuchlovice, víska 
Mračov (dvůr a mlýn u Tuchlovic), díl vsi Honic a Rynholce. 
 O vísce Mračově s dvorem a mlýnem nic bližšího nevíme. Domníváme se 
však, že jí mohl být mlýn stojící prý při soutoku potoka Bambasky (Lánský 
potok) s Tuchlovickým potokem. Ústní podání mluví o tom, že majitelem byl 
jakýsi Mačov či Mačova, proto se prý stále užívá místní název Na Mačovech 
(prostor u železniční dráhy ke Kačici), kde uvedený Mačov měl pole… 
 Dětřich ze Skuhrova prodal Tuchlovice roku 1328 proboštu Pražské kapituly 
Držislavovi. 
 Další zápis pochází z roku 1352. Tehdy měla naše obec už kostel, který byl v 
tomto roce povýšen na kostel farní. 
 Další zmínka je až z roku 1400. Píše se v ní: "Nedaleko Zvoleněvsi je ves 
Slatina. Roku 1400 zakoupil se v té vsi i Jan Cuntera, který prodav Tuchlovice, 
plat odtud oltáři sv. Michala v Praze odevzdávaný přenesl na ves Dubí." 
 Roku 1420 byla část vsi Tuchlovice zapsána Kunratovi ze Sulevic. 
 V 15. století příslušely Tuchlovice Obci Slánské, od roku 1613 až do roku 
1850 pak vrchnosti Martiniců ve Smečně. 
 Z roku 1499 je znám tento zápis: "Vesnice na panství křivoklátském i na 
sousedních zbožích královských nebo manských měly svobodu v lesích, ale za 
to rozmanité poplatky odváděly. Většinou měly pastvy. Dávaly za ně pastevní 
kury, sýry nebo vejce. Z cizopanských Kublova, Černína, Tuchlovic, Stradonic, 
Žloukovic, Chlumu a statku Chrustenic dávaly pastevní kury, vejce a sýry dílem 
všechny troje, dílem jen některé  z nich." 
Z roku 1512 je v originále archivu kapituly sv. Víta uložen dopis krále 
Vladislava II. z 22. července 1512, v němž král nařizuje svým úředníkům: 
"Poněvadž vodami rybníka našeho pode vsí Tuchlovice drahně gruntův kostela 
pražského bylo zatopeno, aby se proto při  každém spuštění rybníka odvádělo 
kapitule 50 kop grošů a aby bylo dbáno, aby se kapitule v tom křivda nedála …" 
 Tyto nejstarší kusé zprávy svědčí o tom, že naše určitě nevelká obec byla 
rozdělena na několik částí a měla několik majitelů, kterým museli jejich poddaní 
odvádět různé dávky. V následujících letech jejich povinnosti narůstaly … 
 

                                              Helena Sokolová – kronikářka 
 

Výstava ke 100 letům Výstava ke 100 letům Výstava ke 100 letům Výstava ke 100 letům 

obecné školy vobecné školy vobecné školy vobecné školy v    SrbechSrbechSrbechSrbech 
 
Dne 6.6.2015 se konala na sále restaurace Racek 
v Srbech výstava fotografií ke 100 letům Obecné školy v Srbech. Tato výstava 
měla neuvěřitelnou návštěvnost těch, kteří si chtěli připomenout své mládí a 
třeba i ukázat svým potomkům historii obce Srby. V prodeji byla i brožura 
Toulky historií obce Srby, kde její autor na závěr děkuje těm, kteří pomohli s její 
realizací. Chybí tam však poděkování tomu, kdo za celou akcí stojí a komu 
muselo dát moc práce vše realizovat - Karlu Kalvodovi. Tak tedy, Karle – 
DÍKY. 
 

- Zdeněk Šlauf – 

OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLYOKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLYOKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLYOKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
  
 V minulých měsících se děti ze školky proměnily na čarodějnice a čaroděje a společně si užily dopoledne plné 
her, soutěží a zábavy. V projektových dnech ke Dni Země vyrostl na naší zahradě také "Hmyzí hotel", pro děti 
byly připraveny eko pohádky, eko hry. 
 Postupně jsme navštívili divadlo Lampion v Kladně a přivítali mobilní planetárium se vzdělávacím 
programem. V jednotlivých třídách probíhají závěrečné besídky a s předškoláky se rozloučíme 3.6. při Akademii 
MŠ. Na Den dětí jsme přichystali výlet do Lánské obory se vzdělávacím programem a  malé dárečky se  zmrzlinkou zajisté vykouzlí úsměvy na tváři. 
Ještě nás čeká program Pes záchranář a tradiční rynholečtí Hasiči v MŠ. Děti ze zájmového programu Veselé pískání (hra na flétnu) pod vedením 
paní učitelky Míši Šebestové se opět zúčastní přehlídky dětských souborů v Kladně. Držme jim palce, ať se jim vystoupení podaří. 
 K zápisu k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2015/2016 přišlo 51 dětí. Přijato bylo 36 dětí. 
 Ráda bych touto cestou poděkovala všem zaměstnancům MŠ za jejich kvalitně odvedenou práci, za vzájemnou spolupráci, ochotu, spolehlivost. 
Všem z celého srdce přejeme krásné slunečné léto. 

- Mgr. Šárka Dutkovičová - 
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Co se dělo na základní školeCo se dělo na základní školeCo se dělo na základní školeCo se dělo na základní škole    
 
 16.4. druháci testovali novou cyklostezku. Dojeli jsme až na Sletiště, 
kde jsme si dali malou  svačinku a vyzkoušeli zábavné atrakce na hřišti. 
Všichni malí cyklisté jsou již zdatní jezdci. 22 ujetých km v pedálech 
mluví za vše! Mgr. Irena Lažanová 
 20. 4. se připojila naše škola k akci Ukliďme Česko. V době 
dopoledního vyučování děti se svými pedagogy vyrazily na různá místa 
v obci a uklízely nepořádek. A že ho bylo! Výsledkem našeho snažení 
bylo celkem 52 velkých odpadkových pytlů, připravených ke svozu. 
V areálu školy a školky děti nainstalovaly hmyzníky, vyrobené v 
přírodovědném kroužku.  
 22.4.2015 se žáci 1. a 3. třídy vydali na pěší výlet do Agrodružstva 
Kačice. Viděli zde malá telátka, krávy, ovce, kozy, koně a irský skot. 
Cestou zpět nám Ondra Hrdlička ukázal jejich poníky. Všem se výlet 
moc líbil. Mgr. Iva Lukavská 
 24. 4. 2015 pořádal kladenský Labyrint v parku u Kauflandu Den 
Země. U příležitosti tohoto svátku vyhlásil s předstihem soutěž o 
nejzajímavější výrobek z recyklovaného materiálu. Děti z 6.A připravily 
doma každý sám nebo ve dvojici s kamarádem nějakou zajímavou 
pomůcku na fyziku, např. přesýpací hodiny, provázkový telefon, různé 
vrtulky z pet lahví, pomůcky na ukázku hydrostatického a 
atmosferického tlaku... Vystavené exponáty se u návštěvníků setkaly s 
velkým ohlasem, zejména papírová raketa, odpalovaná sešlápnutím pet 
lahve, byla po celé odpoledne v permanentním obležení zájemců o její 
odstartování. V konkurenci dalších výrobků této sadě návštěvníci udělili 
třetí místo. 6.A tak získala  mimo jiné vstup zdarma do Železničního 
muzea ČD v Lužné u Rakovníka. 
 9. 5. se celý autobus dětí vydal díky iniciativě paní učitelky 
Holečkové do O2 arény v Praze. Paní učitelce se podařilo získat lístky 
nabízené školám na méně lukrativní zápasy. Souboj Lotyšska a 
Rakouska byl nicméně napínavý, dokonce se muselo prodlužovat. A 
atmosféra na hokejovém mistrovství světa byla úžasná! Děti navštívily i 
fan zónu.   
 12. 5. se konalo okresní kolo Pythagoriády. Vzhledem k tomu, že žáci, 
kteří postoupili ze školního kola, byli většinou na škole v přírodě, mohl 
naši školu reprezentovat pouze František Vondráček. Úkolu se zhostil se 
ctí a stal se úspěšným řešitelem této matematické soutěže. 
 16. 5. se uskutečnil poslední zápas Školní florbalové ligy. Tuchlovičtí 
Kozlové, tým složený z žáků naší školy, obsadili v konečném výsledku 
krásné 2. místo. 
 Dne 19. května 2015 se vybrané žákyně naší školy zúčastnily  6. 
ročníku Přeboru ČR středních škol v in line bruslení na Stochově. Na 
start stochovské in line dráhy se postavilo přesně 70 závodníků 
a závodnic ve čtrnácti družstvech z různých koutů republiky. Hlavní 
chlapecké soutěže se zúčastnila dvě družstva SŠSaŘ Stochov, dále pak 
chlapci z Chomutova, Teplic, Prahy a Berouna. V dívčím závodu 
poměřily naše žákyně síly s domácími reprezentantkami  SŠSaŘ Stochov, 
s děvčaty ze Základní školy a  Gymnázia v Novém Strašecí, 
z Chomutova, z kladenské zdravotní školy, z kladenské školy U Hvězdy a 
s děvčaty z dalekých Otrokovic. Naše děvčata Tereza Švejcarová, 
Barbora Hrabáková (obě 7.B), Markéta Pospíšilová, Barbora Kindlová 
(obě 8.) a Denisa Jelínková (9.B) obsadila ve velké konkurenci 7. místo. 
V  závodě jednotlivců (1 x 400m) se ze třiceti závodnic umístila naše 
Markéta Pospíšilová na výborném 8. místě. Během závodu nepadl žádný 
traťový rekord, avšak výkony některých bruslařů byly obdivuhodné. 
Někteří dojížděli do cíle na hranici svého maxima a pro vítězství 
obětovali i pády, které se naštěstí obešly bez větších následků. Z vítězství 
se zaslouženě nakonec radovali chlapci z Berouna a děvčata 
z Chomutova. Přebor přijel podpořit i vedoucí oddělení sportu a 
mládeže Středočeského kraje Mgr. Přemysl Landa, zástupci firmy 
Amazon v Dobrovízi, kteří předali družstvům na prvních třech místech 
elektronické čtečky, a také starostka města Stochova Mgr. Miloslava 
Becherová. Na regulérnost soutěže dohlížel sportovní komisař OS 
Stavba ČR Viktor Kolovratník.  Mgr. Iva Fitková 
 Od 18. do 22. 5. probíhal ve škole sběr papíru. Děkujeme všem, kteří 
přispěli. Celkem se sebralo  25 t této suroviny. Žáci, kteří přispěli 
nejvíce, budou oceněni.  

 V dubnu a květnu vyrazily téměř všechny třídy někam na školu 
v přírodě. Sedmáci do Jizerských hor na Muhu, deváťáci do Sedmidolí, 
osmáci a šesťáci do Plas, první stupeň do Teplic nad Metují a Vranova. 
 Těšíme se na dvě třídy nových prvňáčků. Paní učitelka Kateřina 
Šíchová (1.A) a paní učitelka Radka Šebestová (1.B) se již seznámily 
s dětmi na dvou setkáních ve škole.  
 Do konce školního roku nás ještě čekají tradiční malé maturity žáků 9. 
tříd, slavnostní rozloučení s nimi, rozlučka žáků 5. třídy, několik 
třídních výletů....  
 Přejeme všem žákům i jejich rodičům a všem zaměstnancům školy 
krásné prázdniny.   
 

Škola v přírodě PlasyŠkola v přírodě PlasyŠkola v přírodě PlasyŠkola v přírodě Plasy    
 
Od 10. do 15. května vyrazilo 38 dětí z 6.A, 6.B a 8.A se svými třídními 
učitelkami na školu v přírodě do Plas u Plzně. Za velikou loukou u říčky 
Střely asi 2 km od centra Plas se nachází rekreační areál Máj, kde jsme v 
klasických táborových chatičkách bydleli. Spolu s námi ještě škola z 
Libouchce a Kralup nad Vltavou, což umožnilo navázat nová přátelství. 
K dispozici nám byla i všechna sportoviště v areálu a různá zákoutí k 
posezení. Prostorná jídelna sloužila přes den ke stravování (a na jídlo si 
opravdu nikdo nestěžoval, vařili výborně), večer k večernímu programu 
(diskotéka, fandění našim hokejistům, zpívání s kytarou). Počasí nám 
vyšlo nádherné, a tak jsme všechny dny strávili venku. Hned v pondělí 
jsme se vydali do krásného areálu Fantasy golf Plasy, kde jsme si zahráli 
minigolf, v úterý a čtvrtek jsme se kulturně vzdělávali návštěvou 
pamětihodností v okolí – klášter Plasy, klášter a muzeum Mariánská 
Týnice. Ve středu měla každá třída individuální program, kvízy a hry. 
Odpoledne probíhala v režii zdejších organizátorů – děti hrály převážně 
sportovní hry v lese nebo v areálu. Výsledky her se započítávaly do 
celotáborové hry Sedmá věž. Dvakrát nás navštívili i zajímaví hosté – 
sokolník s ukázkou výcviku dravců a Jan Weber, mistr světa ve freestyle 
fotbalových disciplín a ve hře s hakisakem (footbag). Každou volnou 
chvilku děti nejraději využívaly k hraní přehazované a míčových her, 
líbil se i bublifuk a hra Apači s kostkami. Pro zpestření jídelníčku byla 
dvakrát možnost výběru z jídel, dvakrát k snídani švédské stoly, jednou 
koblížková párty a závěrečná večeře byla formou rautu. Už za tmy jsme 
si užili také ohňovou show a závěrečný ohňostroj. Ke skvělé atmosféře 
posledního večera přispěl i postup našich hokejistů do semifinále. Na 
škole v přírodě se nikomu nic nestalo a nikdo nemusel odjet předčasně. 
Doufáme, že každý účastník si v programu vybral to své a přijel domů 
se spoustou zážitků. 

-  Mgr. Olga Kačenková - 
  
"Děkujeme paní učitelce Lažanové,paní kuchařce - paní Křížové z 
Nového Strašecí, všem zúčastněným rodičům - paní Dyttrychové, paní 
Ringmaierové a panu Beranovi a dalším, kteří se postarali o hladký 
průběh lyžařského kurzu, pořádaného v rámci "školy v přírodě" pro 
třídu II.B, za jejich nasazení a volný čas strávený ve výuce lyžování pro 
naše děti. Zároveň tak děkujeme sponzorům za dary, které byly na akci 
věnovány. Velmi si toho vážíme. Rodiče spokojených dětí. "  
 
"Děkujeme paní učitelce Renatě Tiché za její profesionální přístup při 
výuce našich dětí. Děkujeme za obětavost, se kterou se pouštěla do 
nejrůznějších akcí a vytvářela tak rodinné zázemí a radostnou 
atmosféru, jež v její třídě vládne. Děkujeme za osobní přístup ke 
každému dítěti zvlášť a za morální principy, které dětem vštěpuje. Za 
čtyři roky práce vytvořila úžasný kolektiv, založený na vzájemném 
pochopení, pomoci a přátelství.Paní učitelko, děkujeme za Vaši 
výjimečnost!   
 Zároveň tak děkujeme všem těm, kteří podepsali petici určenou 
Ministerstvu školství za podporu paní učitelky - za udělení výjimky 
v zákoně, co se fyzického věku týče. Bohužel se výjimka nepodařila 
prosadit a české školství tím přijde o opravdu kvalitního a 
poctivého pedagoga. Potvrdilo se tím, že pouhým vysokoškolským 
vzděláním se člověk pedagogem nestává.  

Vděční rodiče a děti 4.ročníku ZŠ Tuchlovice " 
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INZERCEINZERCEINZERCEINZERCE    

 

    Úřední hodiny Obecního           Úřední hodiny Obecního           Úřední hodiny Obecního           Úřední hodiny Obecního               

    úřadu Tuchlovice :úřadu Tuchlovice :úřadu Tuchlovice :úřadu Tuchlovice :                       
 
 Pondělí:  7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod.  
 Úterý:   7:00 – 12:00   13:00 – 15:00 hod.                   
 Středa :  7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod. 
 Čtvrtek:  7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                    
  
 Telefon : 312 657 020  
 
 E-mail :   outuchlovice@volny.cz                                 
 Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 
 
    

    

PODĚKOVÁNÍPODĚKOVÁNÍPODĚKOVÁNÍPODĚKOVÁNÍ    
 

Paní Alena Vydrová děkuje OÚ Tuchlovice za milé 
blahopřání k životnímu jubileu. 
Paní Eva Breitová děkuje obecnímu úřadu za blahopřání. 
Paní Maria Chumová děkuje OÚ a přátelům za milé 
gratulace k narozeninám. 
Pan Vajt děkuje za blahopřání k narozeninám. 
Paní Božena Fialová děkuje obecnímu úřadu a rodině za 
milé blahopřání k narozeninám. 
Pan Leisch Jiří děkuje obecnímu úřadu a panu starostovi  
za blahopřání k životnímu jubileu. 
Paní Vlasta Pešková děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice 
za milé blahopřání k životnímu jubileu. 

 
Paní Milada Hošková děkuje obecnímu úřadu, známým a KSČM za milé blahopřání k narozeninám. 
Srdečně děkujeme za gratulaci k našim 65. a 70. narozeninám. Díky patří všem zaměstnancům OÚ 
Tuchlovice. Eliška  a Jiří Křemenovi. 
Paní Hana Hamtáková děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice, rodině, přátelům a známým za blahopřání k 
životnímu jubileu. 
Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice a všem přátelům a známým za narozeninové blahopřání. Ota 
Švestka. 
Děkuji obecnímu úřadu, mé rodině a všem kamarádkám a známým za blahopřání a dárky k mým 
narozeninám. Blanka Vesecká. 
 
Rodina Kučerova děkuje všem přátelům a známým za projevy soustrasti a za květinové dary při 
rozloučení s panem Václavem Kučerou. 
Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se přišli rozloučit s panem Josefem Krupkou,za květinové 
dary a za všechny projevy soustrasti .Petr Krupka a Květa Svobodová s rodinou. 
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